



PAŃSTWOWA  
AGENCJA ATOMISTYKI

Dyrektor Generalny

Warszawa, 17.08.2021 r.

## **SPROSTOWANIE - ZAWIADOMIENIA O ZMIANIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zamawiający na podstawie art.137 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje poprawki omyłek pisarskich w zawiadomieniu o zmianie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia z dnia 16.08.2021 r. *na dostawę oprogramowania dedykowanego do obsługi finansowo-księgowej, kadrowo-płacowej oraz prowadzenia ewidencji majątku i gospodarki magazynowej (oprogramowanie użytkowe), dostosowanie i wdrożenie oprogramowania użytkowego w środowisku informatycznym Zamawiającego, przeprowadzenie instruktażu użytkowników i administratorów oraz zapewnienie świadczenia opieki technicznej utrzymaniowej i dedykowanej asysty technicznej w okresie gwarancji 109/2021/DBO*

**W pkt 13 Zawiadomienia dotyczącym Projektowanych postanowień umowy stanowiących załącznik nr 8 do SWZ w § 5 ust. 2 pkt 7) było:  
zastępuje się zapisem:**

Wykonawca zobowiązuje się do udzielania konsultacji telefonicznych w dni robocze, związanych z funkcjonowaniem, obsługą i eksploatacją oprogramowania użytkowego, Zamawiający ustala limit godzin w ramach konsultacji telefonicznych na 5 godzin w miesiącu (1 godzina = 60 minut). Niewykorzystane godziny przechodzą na następne miesiące. Wykonawca zobowiązany jest do 5-go dnia każdego miesiąca, przysyłać informację emailom do Zamawiającego o ilości godzin konsultacji telefonicznych wykorzystanych w miesiącu poprzednim;

**powinno być:**

**zastępuje się zapisem:**

Wykonawca zobowiązuje się do udzielania konsultacji telefonicznych w dni robocze, związanych z funkcjonowaniem, obsługą i eksploatacją oprogramowania użytkowego, Zamawiający ustala limit godzin w ramach konsultacji telefonicznych na 5 godzin w miesiącu (1 godzina = 60 minut). Niewykorzystane godziny przechodzą na następne miesiące. Wykonawca zobowiązany jest do 5-go dnia każdego miesiąca, przysyłać informację emailom do Zmawiającego o liczbie godzin konsultacji telefonicznych wykorzystanych w miesiącu poprzednim;

**W pkt 31 Zawiadomienia dotyczącym Projektowanych postanowień umowy stanowiących załącznik nr 8 do SWZ w § 7 ust. 1 pkt 6) było:**

UL. Bonifraterska 17  
00-203 Warszawa  
TEL. 22 376 94 04  
[www.paa.gov.pl](http://www.paa.gov.pl)

**zastępuje się zapisem:**

dedykowana asysta techniczna będzie świadczona w siedzibie Zamawiającego lub w miejscu wskazanym przez Zamawiającego lub w sposób zdalny w porozumieniu z Zamawiającym i za jego zgodą,

**powinno być:**

**zastępuje się zapisem:**

dedykowana asysta techniczna będzie świadczona w siedzibie Zamawiającego, w innym miejscu wskazanym przez Zamawiającego lub w sposób zdalny w porozumieniu z Zamawiającym i za jego zgodą,

**W pkt 32 Zawiadomienia dotyczącym Projektowanych postanowień umowy stanowiących załącznik nr 8 do SWZ w § 5 ust. 2 pkt 4) było:**

**zastępuje się zapisem:**

usługi Wykonawcy związane z diagnostyką i naprawą błędu oprogramowania użytkowego będą świadczone zdalnie w porozumieniu z Zamawiającym i za jego zgodą oraz stacjonarnie w siedzibie Zamawiającego lub w miejscu wskazanym przez Zamawiającego;

**powinno być:**

**zastępuje się zapisem:**

usługi Wykonawcy związane z diagnostyką i naprawą błędu oprogramowania użytkowego będą świadczone w siedzibie Zamawiającego, w innym miejscu wskazanym przez Zamawiającego lub w sposób zdalny w porozumieniu z Zamawiającym i za jego zgodą;

**Zamawiający informuje, że wprowadzone zmiany nie powodują zmiany w załączniku nr 8 Projektowane postanowienia umowy – po zmianach. Zamawiający informuję, że pozostałe warunki określone w Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian, w tym również termin składania i otwarcia ofert.**

**ZATWIERDZAM:**

*Podpisano elektronicznie*

Dyrektor Generalny  
Państwowej Agencji Atomistyki  
/-/ Beata NOWOSIELSKA